

拍租公告

本公司受三门县机关事务管理局委托,定于2019年5月17日下午3时在三门县公共资源交易中心会议室(交通大楼4楼)对下列门店进行公开拍租,现将有关事项公告如下:

- 一、标的物概况、起拍价及保证金:**
- 1.位于洋涂路97号(临街套房)。租期3年,起拍价3万元/年,保证金1万元。
 - 2.位于交通路3号。租期3年,起

- 3.位于海游街3号(2间)。租期3年,起拍价2.5万元/年,保证金1万元。
 - 4.位于三门县民政局一楼第一间,租期3年,起拍价1.2万元/年,保证金1万元。
 - 5.位于龙山路11号。租期3年,起拍价0.5万元/年,保证金0.5万元。
- 以上标的均设保留价。房租按年缴纳。原租户有优先承租权。(详见清单)
- 二、拍租方式:**采用增价拍租方式,最高应价达到或超过保留价者成交。

- 三、报名时间、地点:**有意竞租者请于2019年5月15日至16日下午5时前,带有效证件和复印件及保证金到三门县房管处旁(体育场路5号)办理竞租登记手续,并缴纳报名资料费。未成交者拍卖结束后,三天内退还保证金(不计息)。
- 四、展示时间、地点:**自公告之日起,自行参展。
- 五、联系电话:**83331398
13506762333
- 六、市场监督电话:**83326236
- 台州市金锤拍卖行有限公司
二〇一九年四月三十日

注销公告

三门县石燕杨梅专业合作社,注册号/统一社会信用代码:93331022082943511F,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内向本公司清算小组申报债权,法定代表人:林咸会,清算组负责人:林咸会,清算组成员:林咸会、缪德响、吴异掌、林海涛、鲍思县,特此公告。

三门县石燕杨梅专业合作社
2019年4月30日

看图学法

本栏目由县司法局、县普法办协办
三门县法律援助咨询热线 12348-8

我国实行排污许可制度吗?

第二十条 国家实行排污许可制度。

直接或者间接向水体排放工业废水和医疗污水以及其他按照规定应当取得排污许可证方可排放的废水、污水的企业事业单位,应当取得排污许可证;城镇污水集中处理设施的运营单位,也应当取得排污许可证。排污许可的具体办法和实施步骤由国务院规定。

禁止企业事业单位无排污许可证或者违反排污许可证的规定向水体排放前款规定的废水、污水。



中国人保之窗

中国人民财产保险股份有限公司参加第二届“一带一路”国际合作高峰论坛

2019年4月26日上午,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京国家会议中心开幕。习近平主席出席高峰论坛开幕式,并发表题为《齐心开创共建“一带一路”美好未来》的主旨演讲,系统总结了近六年来共建“一带一路”取得的丰硕成果,指明了共建“一带一路”沿着高质量发展方向不断前进的实践路径,宣示了新时代中国深化改革开放的坚定决心和务实举措,开启了“一带一路”建设从“大写意”迈向“工笔画”的新篇章。

高峰论坛作为“一带一路”框架下最高规格的国际合作平台,是中国今年最重要的主场外交,也是一次具有标志性意义的国际盛会。在延续首届高峰论坛成功做法基础上,本届高峰论坛对会议做出了创新安排,于4月25日首次举办了企业家大会,为各国工商界对接合作搭建平台。中国人民财产保险股份有限公司(以下简称“中国人保财险”)副董事长谢一群参加高峰论坛开幕式和企业家大会。企业家大会上,作为见签列入论坛的重要成果之一,也是保险界唯一入选的签约项目,中国人保财险同葡萄牙最大的保险公司忠诚保险有限公司签署了“一带一路”保险合作谅解备忘录,服务“一带一路”国家的中外资企业。签约当晚,央视《新闻联播》节目对签约活动进行了报道。

作为中管金融保险企业,中国人保财险积极响应党中央号召,把全力服务“一带一路”建设作为公司责无旁贷的职责和使命。为更好的服务“一带一路”建设,中国人民保险集团“3411工程”将国际化作为“4”大战略之一,将国际化提升到前所未有的战略高度。中国人保财险积极落实集团的“3411工程”,充分发挥公司的保险保障、风险管理和资本融通功能,为参与“一带一路”建设的中国企业提供全面风险保障和伴随保险服务,以金融央企的责任担当和国内领先的综合实力,成为中资保险公司服务“一带一路”建设和承保国际业务最主要的参与者和引领者。

两年前,首届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举办,中国人保财险作为首届高峰论坛官方唯一保险合作伙伴,积极响应共建“一带一路”的重大倡议,取得了良好的工作进展。为了全力支持“一带一路”建设,紧跟中国企业“走出去”步伐,中国人保财险专业化运作、成立专业部门,集公司合力和最优秀的国际化人才,全面构建国际保险业务集中化、专业化的经营管理平台,为“一带一路”沿线的中资客户及其他具有全球属性的客户,提供专业化、国际化的保险保障和一站式、全流程的保险服务。同时,中国人保财险相继派出12个海外工作组,为当地的中资企业提供伴随保险服务,并同国际经纪公司、国际保险公司、国际再保险公司积极合作,搭建起了覆盖全球200多个国家和地区的海外出单、理赔、救援、检验等服务网络。可以说,中资企业走到哪里,中国人保财险的服务就跟到哪里。

两年以来,随着“一带一路”建设的持续推进,“走出去”的中资企业对我国保险企业“走出去”的呼声越来越高,商业保险在服务“一带一路”建设的不可或缺作用越发凸显。在银保监会和集团公司的政策指导和全力支持下,2018年,中国人保财险承保的国际业务覆盖全球150多个国家和地区,累计承担风险责任金额3.6亿元人民币。随着“一带一路”建设向纵深推进,中国海外投资、BOT、PPP等类型项目不断增多,中资企业面临的政治风险、经济风险、法律风险和自然灾害风险相应增强,海外风险管理和保险保障需求迅速提升。中国人保财险积极履行国内保险领域龙头企业的责任担当,以保障为己任,创新保险产品,完善服务体系。努力为“一带一路”建设提供积极有效的保障支持,国家海外重大项目、具有国际影响力的基础设施建设项目的背后几乎都能看到中国人保财险的身影,印尼雅万高铁、中老铁路、孟加拉SS POWER艾萨拉姆2X660MW燃煤电站、巴基斯坦卡西姆港燃煤电站、肯尼亚蒙内铁路、老挝南欧江水电站、港澳大桥……这些“一带一路”沿线国家和地区的标志性项目无一不是由中国人保财险独家或首席保驾护航。

“一带一路”是习近平主席提出的国际经济合作倡议,核心是以基础设施建设为主线。近两年来中国人保财险国际业务,特别是对“一带一路”沿线基建项目承保业务的快速发展,也从一个侧面反映了“一带一路”倡议提出以来成绩斐然、硕果累累。同时,一大批互联互通项目的成功落地,“走出去”的中资企业对大型项目在商业保险等风险防控方面意识的不断提升,也标志着“一带一路”建设已从谋篇布局的“大写意”转入精耕细作的“工笔画”,向高质量发展的转变。展望未来,以第二届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举办为契机,中国人保财险将切实推动“一带一路”国际合作迈向高质量发展,以重振丝绸之路精神为国际业务的发展目标,在服务“一带一路”建设,造福沿线国家人民,护航中资企业“走出去”方面开启新的篇章。

讲文明树新风

中国中国
文精文化
神中国中国
表形达象

绿化祖国 我来了



中国网络电视台制 哈尔滨阿城 矫英作

黑恶霸痞犯罪分子主动投案自首才是唯一的出路